



VIOLARON A DOS MENORES. Los individuos Salvador Valencia Sánchez, Julián Rosales Rivera, Adami Gómez Quintanilla, José Manuel Valle Sosa, Daniel López Martínez, José Rabi Gómez Quintanilla, Manuel de Jesús Servellón Hernández, Roberto Rosales Rivera, Santos Ascencio López, Eliseo Ascencio López, Rufino Alfaro, Fidel Angel Granés, José Luis Hernández, Silverio Díaz Ramírez y Marcelino Hernández, fueron consignados ayer al Juzgado 2o. de 1a. Instancia de Santa Tecla, por violación y amenazas a muerte en dos menores. El hecho ocurrió en la finca "San Buenaventura", cantón El Limón, Santa Tecla, donde las dos menores trabajaban, así como los imputados. (Foto de Romero).

Playas y Balnearios Están Listos Dice Salud Pública

La Dirección de Saneamiento Ambiental al aproximarse las festividades de Semana Santa está desarrollando un intensivo programa de saneamiento de todas las playas del país. El objetivo es —nos dice el Ing. Carlos Rafael Ramírez, Jefe del mencionado departamento— proteger la salud de veraneantes y turistas que

concurrir a las playas y balnearios, así como lograr condiciones favorables e higiénicas de los mismos, realizando actividades de saneamiento ambiental en los aspectos siguientes: agua potable, disposición sanitaria de excretas, control de basuras, control de vectores, higiene y control de alimentos y medicación an-

tipalúdica. Las playas que ya se encuentran en buenas condiciones de higiene y listas para recibir a los miles de vacacionistas de todas las zonas del país son: Región Oriental: Barra de Santiago, Acajula, —Favor Pase a la Pág. 28.

No Está Registrado Nombre de una Mujer en Caso Poma

El nombre de María Cristina Aparicio de Lima no aparece registrado en la oficina de Cédulas de Identidad Personal de la Alcaldía de San Salvador, según se ha informado en el Juzgado 2o. de lo Penal.

Don Eliseo Fuentes Gómez, Jefe del Departamento de Cédulas de Identidad Personal, informó ayer al Juzgado que no existe tal nombre.

El Juez, doctor Adolfo Muñoz Alfaro, giró un oficio anti-ier, preguntando a la Alcaldía si aparecía registrado tal nombre y si lo estuviera, que enviaran la fotografía con sus generales.

María Cristina Aparicio de Lima aparecía como esposa del supuesto ingeniero Ricardo Lima García, de quien se estableció que hizo uso de un número falso de cédula para identificarse ante el abogado

—Favor pase a la Pág. 68.

Preocupa a Cámara de Comercio Tráfico de Autos en Boulevard

El congestionamiento de calles por mala organización del tránsito, la estrechez de vías y otras causas, son problemas que entorpecen las actividades económicas, señala la Cámara de Comercio e Industria. Analiza que en la capital hay sectores en donde el problema de la circulación reviste caracteres de gravedad, especialmente el Boulevard de Ilopango,

mesa de los dibujantes de proyectos y la obra real viene a quedar convertida en una caricatura de lo planeado.

Señalan que no se trata de formular cargos a nadie, sino de constatar el hecho evidente de que los salvadoreños planeamos y construimos para el presente, cerrando los ojos a las necesidades futuras. Agregan que en los programas de Obras Públicas puede observarse con raras excepciones, esta anomalía. Puede que ello se deba, continua, a circunstancias y factores ambientales, pero lo cierto es que la visión del porvenir se queda en la

Enfatizan que el congestionamiento del tránsito en el Boulevard de Ilopango es dañino para la economía del país, ya que afecta adversamente a las empresas de transporte de carga y pasajeros. Ocasiona demoras en el programa de trabajo de las fábricas: encarece los costos de la distribución comercial metropolitana y departamental que canalizan sus productos por esa vía. Da origen a excesivo consumo de combustible, etc.

Finalmente sugieren que los buses usen los "saques" del boulevard para sus "paradas": que los transportes de carga mantengan la derecha y que se construyan pasarelas para el paso peatonal.

Temen más Venganzas por Herencia de Chema Pino

Temor de que continúen las venganzas por la herencia que dejó José María Pino, han revelado unos testigos al través de las diligencias que se siguen en Santa Tecla sobre el asesinato de María Gladys Díaz.

de Primera Instancia de Santa Tecla, aparece agregada una escritura sobre venta cesión y traspaso de derechos hereditarios de doña Milagro viuda de Pino a favor de José María Pino, de quien, al comprobarse su muerte, quedó de heredera sustituta su hija María José, representada por su madre María Gladys Díaz. Tal escritura la presentó accidentalmente al tribunal —según se dijo— la señora Mercedes Dolores Castellanos de Sosa, quien aseguró que unos días antes que le dieran muerte a Gladys, ella le entregó la escritura suplicándole que le guardara tal documento.

Un abogado que conoce el trámite que siguieron las diligencias sobre los bienes instados que dejó Chema Pino el 21 de enero de 1976, cuando fue acribillado a tiros cerca de su casa, dijo en el Juzgado de Santa Tecla que hoy el objetivo que podrían seguir los criminales es María José Pino, de 4 años, hija de Chema y Gladys, quien ya fue declarada heredera de los bienes de su padre en el Juzgado Primero de lo Civil de Santa Ana. Ante tal peligro, el abogado recomienda "cuidado especial" para la menor "para evitar posteriores consecuencias, pues los asesinos son capaces de todo", según dijo en su declaración.

Por otra parte, en el mismo juicio un testigo reveló que el "Mustang" placas 6967 en el cual huyó el asesino de Gladys Díaz, fue visto frente a la casa 2-6 de la Sexta Calle Oriente, en dos ocasiones anteriores, o sea antes que Gladys fuera ultimada a tiros. El Juez, Dr. Rafael Antonio Sánchez, ya pidió al

En las mismas diligencias sobre el asesinato de Gladys Díaz, que hoy están en el Juzgado Primero

—Favor pase a la Pág. 70.

Muere de Infarto al Ser Amenazado con una Pistola

Roberto Henríquez Alvarez, de 38 años, murió de un infarto al corazón cuando un individuo lo amenazó con una arma de fuego.



Roberto Henríquez Alvarez.

Ese fue el final de unos problemas de vivienda que se conocían desde varios meses antes en la casa 1715 de la Avenida España, la cual era arrendada por Henríquez y quien a su vez la alquilaba a varias personas, contra algunos de quienes entabló demandas de desahucio por falta de pago. A raíz de esas demandas, unos inquilinos —según dice Gladys Córdova—, compañera de vida de Henríquez— se inventaron otros delitos, al grado que a Henríquez lo hicieron huir de ese lugar ante las órdenes de captura que pendían contra él. Sin embargo —añade la ofendida— al aclararse la falsedad de las denuncias, Henríquez volvió a su casa la semana pasada, pero el miércoles como a las cuatro de la tarde, cuando salía, fue encajonado por un sujeto de apellido Mangandi.

Cabo de Patrulla Muerto en Usulután

USULUTAN. El cabo cantonal de Mundo Nuevo, José Claribel Ramírez, fue muerto de tres balazos y siete lesiones con arma blanca, sindicándose del hecho a Raúl Zelaya que se dio a la fuga después de cometido el delito.

Gladys asegura que su marido estaba un poco mal de salud, pero que con la impresión que tuvo con el arma en la cara, fue víctima del infarto, el cual sufrió en el mismo

El móvil de este hecho fue la —Favor Pase a la Pág. 28.



AUTOMOVILES ROBADOS. La Policía de Hacienda ha decomisado varios automóviles robados, encontrados en diferentes lugares de la capital. En la gráfica solamente aparecen los P. 29.705, encontrado en la Colonia Santa Cristina y el P. 29.564, que apareció en Ciudad Delgado. En la policía suplican a personas que han perdido sus vehículos, que pasen al predio de aquel local a ver si están los suyos. (Foto de Alvarez).